

Отчет
о состоянии работы по противодействию преступности
на территории Солтонского района и мерах, принимаемых
по ее предупреждению за 2021 год

Уважаемый Михаил Павлович!

Уважаемые депутаты и присутствующие!

Свое выступление хотелось бы начать со слов благодарности в адрес главы Солтонского района и районному Совету народных депутатов за оказываемую поддержку и помощь в решении тех задач, которые стоят перед пунктом полиции Межмуниципального управления МВД России «Бийское».

В целом, криминогенная обстановка на обслуживаемой территории хоть и была сложной, но оставалась под контролем нашего отдела.

На протяжении всего отчетного периода на территории Солтонского района прослеживалось увеличение зарегистрированных преступлений, по итогам 2021 года их число увеличилось на 15,2 % (со 105 до 121 преступлений).

В прошедшем году увеличилось количество тяжких преступлений на 42,1 %, с 19 до 27. В 2021 году зарегистрирован и расследован 1 факт причинения тяжких телесных повреждений (АППГ-3), по указанному преступлению лицо, совершившее преступления, установлено, уголовное дело направлено в суд, убийств и изнасилований не зарегистрировано, увеличилось на 42,9% количество фактов краж с 28 до 40 преступлений, в том числе преступлений с проникновением в жилище граждан с 7 до 10 преступлений, грабежей не зарегистрировано, как и в аналогичном периоде прошлого года. Также увеличилось число краж с банковских карт с 5 до 7 преступлений. Вместе с тем отмечено снижение на 57 % числа дистанционных мошенничеств с 7 до 3 преступлений.

Проведенный анализ показывает, что в общей структуре преступности значительную часть занимают кражи чужого имущества, доля которых составляет 33% (АППГ-32,3%) процента от общего числа зарегистрированных преступлений, по 41 % из которых установлены лица их совершившие (АППГ-38%).

Удельный вес расследованных преступлений составил 68,1%, а по тяжким -55,2 %, особо тяжким преступлениям-100 %.

Беспокоят участвовавшие случаи совершения мошеннических действий в отношении граждан Солтонского района. Такие факты, как хищение и завладение денег с банковских счетов и карт. Зачастую граждане, поддаваясь на уловки мошенников, сами лично переводят деньги на банковскую карту в результате продаж своего имущества, различных выигрышных ситуаций или же сообщают им коды доступа от их счетов в банке. Данные не обдуманные, поспешные действия граждан ведут к затруднению расследования данных преступлений, так как правило, мошенники, являются жителями других регионов. Для того, чтобы уберечь от этих видов преступных посягательств, нами распространяются листовки и буклеты, в 2021 году всего распространено

Солтонский районный Совет
народных депутатов Алтайского края
Входящий № 21
« 22 » 03. 20 21

более 3 тысяч таких печатных изданий для жителей нашего района. Информация о наиболее распространенных способах совершения этих преступлений озвучивается в ходе встреч с населением. За отчетный период 2021 года нами установлено два лица совершивших кражу с банковских карт, уголовные дела направлены в суд с обвинительным заключением, остаются 7 преступлений данной категории по которым лица их совершившие не установлены.

Одним из приоритетных направлений нашей деятельности продолжает оставаться борьба с незаконным оборотом наркотиков, на протяжении всего года сотрудниками органа внутренних дел велась работа по выявлению преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков. Было выявлено 6 преступления, связанных с хранением и приобретением наркотических веществ (АППГ-4).

Из незаконного оборота изъято около 2,4 кг наркотических веществ. (АППГ- 352 гр.)

В целях предупреждения преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков в 2021 года проводились оперативно-профилактические мероприятия «Марихуана», «Где торгуют смертью», «Курьер», «Мак».

Продолжает негативно отражаться на криминальной обстановке распространение пьянства среди населения района. Остается по прежнему высоким уровень «пьяной» преступности, всего совершено 47 преступлений в состоянии алкогольного опьянения. Проведение еженедельных мероприятий «День профилактики» на территории Солтонского района позволили добиться определенных положительных результатов. Однако количество совершенных преступлений в состоянии алкогольного опьянения не снизилось, а наоборот выросло с 38 до 47 преступлений, на 23%. По-прежнему остается проблема незаконной реализации спиртосодержащей продукции домашней выработки в населенных пунктах нашего района, за отчетный период 2021 года выявлено всего одно правонарушение данной категории.

Количество преступлений, совершенных лицами, ранее их совершавшими составляет 57 (АППГ-55), это незначительно выше аналогичного периода прошлого года на 3,6 %, практически каждое второе преступление совершено лицами, ранее совершавшими преступления и нарушившими закон. В целях предупреждения данного вида преступности на протяжении 2021 года проводились оперативно-профилактические мероприятия «Надзор», «Повторник».

Удалось удержать под контролем криминогенную обстановку, количество преступлений, совершенных в общественных местах и на улицах, осталось на прежнем уровне и составило 17 таких составов, в том числе «уличная преступность» 15 преступлений.

Сотрудниками органа внутренних дел на протяжении всего года велась работа по проведению мероприятий по профилактике преступлений, совершаемых в состоянии опьянения. За распитие алкогольной продукции в общественных местах и появление в общественном месте в состоянии опьянения привлечено к административной ответственности 50 человек,

задержано водителей находящихся в состоянии алкогольного опьянения 35, из них повторно 4. Все данные материалы для рассмотрения были направлены суд.

В настоящее время на профилактическом учете в ОВД состоит более 122 лица разной категории. С каждым проводится индивидуально-профилактическая работа с привлечением сотрудников взаимодействующих структур, таких как КДН, органа опеки и попечительства, комитета по образованию, районной газеты «Слово-Дело», работников районной больницы, комитета по делам молодежи и спорта.

Проводимой работой с лицами, состоящими на учете, удалось снизить количество преступлений, совершенных несовершеннолетними, количество которых составило 2 (АППГ-3).

За текущий период на родителей, не надлежащим образом исполняющих обязанности по воспитанию своих детей, составлено 57 протоколов по ст.5.35 КоАП РФ (АППГ-102). Всего на учете в ОУУП и ПДН состоит 30 семей, находящихся в социально-опасном положении, и 21 подросток.

Участковыми уполномоченными полиции принимался комплекс мер по ранней профилактике тяжких насильственных преступлений в сфере быта и пьяной преступности. Была организована работа по проверке лиц, формально подпадающих под административный надзор, с целью своевременного взятия под административный надзор лиц, в соответствии с Федеральным законом № 64-ФЗ - 2011 года «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы», который вступил в силу с 1 июля 2011. В 2021 году под административный надзор взято 1 лицо. Всего состоит на учете 4 лица. Из них 2 лица совершили преступления, все лица совершившие преступления, осуждены и отбывают наказание в местах лишения свободы.

Сегодня все больше и больше людей в нашей стране приходят к пониманию того, что без помощи общественности – одним - органам внутренних дел практически не возможно, наводить и поддерживать правопорядок.

Участие граждан в охране общественного порядка, широко практиковалось в советский период и возрождается сегодня в нашей стране, в том числе и в нашем районе.

Созданная «Дружина» в количестве 14 человек, оказывает содействие в охране правопорядка, принимают участия в мероприятиях по поиску лиц, без вести пропавших, выявляют лиц, в отношении которых могут быть совершены противоправные деяния и проводят другую профилактическую работу. Ежегодно наиболее отличившиеся представители добровольной народной дружины поощряются правами Главы Солтонского района, а также правами начальника МУ МВД России «Бийское».

В заключение хочу заверить, что у нас есть четкое понимание того, какие проблемы стоят перед сотрудниками внутренних дел Солтонского района, какие меры нужно предпринимать для их разрешения. Уверен, что мы и в дальнейшем сможем достойно выполнить свой служебный и гражданский долг перед обществом и государством в плане обеспечения и укрепления

правопорядка, защиты законных интересов граждан.

Врио начальника ПП по Солтонскому району
МУ МВД России «Бийское»
капитан полиции
18.03.2022



П.А. Рожков